
 

 

 

 
Nr. înreg.:  14214/21.04.2023 
 
 
Referință: clarificări 4 la documentația de atribuire a contractului de lucrări de extindere a 

monitorizării SCADA în 4 rampe CF și de upgrade hard și soft a sistemului de transmisie date 
și automatizare în 5 locații din sistemul SCADA 

 

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesat cu privire la 
documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

1. Întrebare: La siteul de la Pecica ambele rezervoare nu au niciun capac liber. Fiecare rezervor 
este dotat cu capacul utilizat de operatorii parcului și cu câte 2 supape. Pentru a putea instala 
traductorul radar este nevoie de un capac liber. Capacul operatorilor nu considerăm că poate fi utilizat, 
o dată pentru că este probabil să fie mereu deschis, apoi pentru că este probabil ca traductorul radar 
să fie în scurt timp lovit sau descentrat. Alternativa ar fi înlăturarea uneia dintre supape și înlocuirea ei 
cu un capac pe care să se poată fixa traductorul. Se acceptă această variantă? Dacă nu, ce altă 
variantă propuneți? 

Răspuns: Achizitorul este responsabil de modificarea capacului rezervorului. In acest sens, 
Ofertantul va transmite scheme și detalii tehnice cu cerințele ce trebuie îndeplinite pentru amplasarea 
traductorului de nivel pe capacul rezervorului, în vederea evaluării posibilității de implementare de către 
Achizitor. 

  

2. Întrebare:  În locul formularului din Anexa 2, Formularul 6, cu titlul de ”Recomandare”, am dori 
să prezentăm procesele verbale de punere în funcțiune ori de recepție a lucrărilor, sunt standardizate. 
Se acceptă? 

Răspuns: Documentele solicitate a se prezenta la punctul III.2.2. pentru a demonstra îndeplinirea 
cerinței nr. 1 privind experiența similară sunt: copii ale contractelor prezentate în listă sau copii ale 
paginilor relevante ale acestora și certificări de bună execuție: recomandări și/sau certificate și/sau 
documente emise sau contrasemnate de o autoritate sau de către clientul Achizitor din care să rezulte 
executarea și finalizarea lucrărilor similare. Copiile (paginilor relevante ale) contractelor și certificările 
de bună execuție vor confirma: obiectul, valoarea lucrărilor, perioada de derulare, data finalizării 
acestora. 

Prin urmare, se acceptă procese verbale de punere în funcțiune sau de recepție a lucrărilor care 
să confirme execuția lucrărilor similare. 

 
3. Întrebare: La stația Pecica este necesară montarea unui debitmetru pe conducta către Turnu. 

În interiorul siteului se află 2 cămine, fiecare cu câte o vană de izolare montată pe această conductă. 
Din ce am înțeles operatorii nu au acționat niciodată aceste vane. Tronsonul de conductă, de aprox. 
30 m, între prima vană și gara de godevil, poate fi izolat. S-ar accepta ca, în loc de realizarea unui nou 
cămin pentru a monta un debitmetru electromagnetic, să izolăm pentru o durată scurtă de timp 
tronsonul respectiv și să înlocuim una dintre vane cu un debitmetru in-line? 

Răspuns: Se acceptă. 
 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 
cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
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